SESJA JESIENNA

SZKOLA
PODSTAWOWA
KLASA 5

1. lle jest wielokrotnosci liczby C w przedziale
od 1 do liczby MMMCMIX?

(OA) XXX (OB) MMMCM
(Ocycce (OD) XXXIX

2. lle dzielnikéw, ktére sg liczbami ztozonymi

ma liczba 100?
QOc)e Ob)7

Oa)s OB)9

3. Krasnal A mieszka na osi liczbowej w punkcie 9—0,
krasnal B mieszka w punkcie XXXIIl. Krasnal A musi
pokonaé (2° - 5) odcinkéw jednostkowych, aby doj$é
do sklepu. lle odcinkéw jednostkowych moze mie¢
do pokonania krasnal B, aby dotrze¢ do sklepu?

Oay20  OB)32 Oc)s (ODb)65

4. Jesli NWD (8, a) =a, to NWW (8, a) = ...

OA)a OB)s (Ocy16 (ODb)24

5. Kolarz Robert przez siedem dni tygodnia pokonywat
okreslong ilos¢ kilometrow. Pierwszego dnia
przejechat 30000 m, a kazdego nastepnego dnia

Jaki dystans pokonat tgcznie przez 7 dni?
(OA) ccc km (OB)CcCCXV km
(Oc)210 km OD)315km

6. Maty Jas przeciagt nozyczkami dwumetrowg tasiemke
na dwie czesci. Jedna z nich byfa o 1 dm krétsza
od drugiej. Wzigl ponownie nozyczki i dluzsza czes¢
tasiemki przeciat na 5 réwnych czesci. Jakg diugosé
miala kazda z tych czesci?

(OA)2dm 1 cm (OB) 210 mm
(Oc) 201 mm (OD)21 cm

7. Zosia na swoje przyjecie urodzinowe kupita
(1% + 4%) paczek chipsow. Po zakupach zostato
jej 200 gr reszty. Pozyczyta od kolezanki 10 zt i dzieki
temu dokupita jeszcze 3 paczki tych samych chipsow
wydajac catg kwote i nie otrzymujgc zadnej reszty.
lle Zosia zaptacita za wszystkie paczki chipséw?
(OA) 36 zt (OB) 24 zt
(Oc) 18 zt (OD) 3600 gr

8. Pies jest 2° razy ciezszy od kota. Co jest ciezsze
i ile razy ciezsze: 2’ takie psy czy 2° kotow?
OA) osiem kotéw, dwa razy ciezsze
OB) cztery psy, dwa razy ciezsze
OC) osiem kotow, cztery razy ciezsze
OD) cztery psy, cztery razy ciezsze

9. Na kétku informatycznym nauczyciel chciat podzieli¢

ucznidéw na trzyosobowe zespoly, ale okazato sie,

ze jeden uczen pracowatby sam. Po podziale

na dwuosobowe zespoly znoéw okazalo sie, ze jeden

uczen zostaje bez pary. llu uczniow uczeszcza

na to kétko skoro jest ich wiecej niz %’ +10 - %,

a mniej niz 5°?
OA) 17 ucznidow
OC) 23 uczniow

(OB) 19 uczniéw
OD) 22 uczniow

10. 68720000 cm?’ - ile to ar6w?
(OA)68,72 a (OB) 6872 a
(Oc)687,2a (OD) 687200 a

11. Prawda jest, ze:

OA) jeden punkt na prostej wyznacza dwie potproste
(OB) odcinek ma dwa korce

OC) tamana jest figurg zbudowang z odcinkow
OD) brzegiem kota jest okrag

12. Nieprawda jest, ze:

OA) kat o mierze 89° to kat ostry

(OB)1ha=100a

OC) prostopadtoscian ma jedng pare $cian réwnolegtych

OD) obwdd wielokgta to suma dtugosci wszystkich
jego bokéw

13. Piraci na swoim statku w trzech skrzyniach
przechowywali ztote monety. W pierwszej skrzyni
liczba ztotych monet byla liczba podzielng przez 9
wieksza od 12351 i jednoczesnie mniejsza od
12359, w drugiej skrzyni byto o 235 wiecej ztotych
monet niz w pierwszej skrzyni, a w trzeciej
0 653 mniej niz w drugiej skrzyni. lle zlotych
monet przechowywali piraci w trzech
skrzyniach?

(OA) 35888 monet
(Oc) 36885 monet

(OB) 36888 monet
(OD) 34888 monet
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14. Swiety Mikotaj dostarczat prezenty przez 7 dni.
Kazdego dnia odwiedzat tagcznie 8 wiosek.
Rano rozdawat 250 prezentéw, a wieczorem
350 prezentow w kazdej wiosce. lle prezentow
rozdat przez 7 dni?

OA) 600 prezentéw
OC) 4800 prezentow

(OB) 33600 prezentéw
OD) 53600 prezentow

15. W sklepie owocowo-warzywnym znajduje sie 27
skrzynek po 15 kg gruszek w kazdej skrzynce.
Wiasciciel zakupit te gruszki na gietdzie owocowej
po 2 zt za 1 kg. lle ztotych zyska wiasciciel,
jesli sprzeda wszystkie gruszki po 44 zt
za skrzynke?

(OA) 478 zt
(Oc) 378 zt

(OB) 1188 zt
(OD) 810 zt

16. lle jest liczb pierwszych, ktérych odlegtosé¢
od 6 na osi liczbowej jest mniejsza od 7?

(OA) 7 liczb (OB) 5 liczb
(Oc) 6 liczb (OD) 4 liczby

17. Wskaz prawidtowa nierownosé¢.
OAay22+1> 3 OB)42-1<2
Oc)sr+1<2° OD)2°-1>6°

18. lle wynosi szésta czes¢ sumy liczb 3654 i 45847
(OA) 8238 (OB) MCCCLXXIlI

(Oc) 609 (OD) 1373

19. W sadzie pana Huberta jedno z drzew posiada
6 konaréw. lle takich drzew potrzeba, aby byto
6° konaréw?

(OA) 6 drzew (OB) 6° drzew
(Oc) 36 drzew (OD) 6 drzew
. s . .. 35
20. lle wynosi wartos¢ wyrazenia (68 - 45) - 10” + 7 7?
(OA) 495 (OB) 2535
(Oc) 595 (OD) 2335

21. Gospodarz Stefan postanowit zwazy¢ swoje dwie
krowy Mucke i Nucke. Okazato sie, ze Mucka jest
ciezsza od Nucki o (% + 1) kg. lle wazy Nucka,

jesli obie waza 142000 dag? P
OA) 770 kg (OB) 650 kg QLX{J <
(Oc) 77000 dag (OD) 65000 dag

22. Ada narysowata 55 prostych niepokrywajacych sie
wg zasady: kazda nastepna prosta jest prostopadia
do poprzedniej prostej. Jak potozone sg wzgledem
siebie proste: pierwsza i ostatnia?

OA) proste prostopadte
OB) proste skosne
OC) proste rownolegte

OD) proste pokrywajgce sie

23. Podloga tazienki wytozona jest prostokgtnymi
pltytkami (patrz rysunek). Obwod jednej plytki
wynosi 24 dm. Jaki jest obwdd podtogi w tej

tazience?
(OA) 1440 cm OB) 14 m
(Oc) 1200 cm (OD) 144 dm

24, Jaka bytaby powierzchnia podtogi tazienki
z zadania 23, gdyby ptytka miata wymiary
9dmx 7 dm?

(OA) 226800 cm?
(Oc) 630 cm?

(OB) 2268 dm?
(OD) 6300 cm?

25. lle czasu potrzeba do przejechania trasy,
ktora na mapie w skali 1:2000000 liczy 32 cm 5 mm,
jesli samochéd bedzie pokonywat 50 km
na godzine?

OA) 3 godziny
OC) 15 godzin

(OB) 13 godzin
OD) 6 godzin

26. Tata Grzesia jest zapalonym biegaczem amatorem.
Codziennie biega po 10000 m. Jaki dystans
w sumie przebiegt w roku przestepnym?

(OA) 3650 km (OB) 366 km
(Oc) 3660 km (OD) 3660000 m

27. lle tysiecy ztotych w monetach jednogroszowych
moze przewiez¢ ciezarowka o tadownosci 10 t,

jesli jedna taka moneta wazy 2 g?
(OA) 5 tysiecy (OB) 50 tysiecy @
OC) 500 tysiecy OD) 20 tysiecy

28. Pewien prostopadtoscian w skali 1:3 ma wymiary
8 dm x 6 dm x 5 dm. Jakie pole ma $ciana tego
prostopadtoscianu o najwiekszych wymiarach?

(OA) 48 dm? (OB) 43200 cm?
(Oc) 432 dm? (OD) 360 dm?

29. Czterech pasazerow tego samego samochodu
podato jaka trase pokonali z miasta A do miasta B
(spojrz na chmurki). Tylko jeden z nich podat
prawidtowy dystans, inny podat ztg odpowiedz.

Z dwoch pozostatych jeden przekazat o 30000 m
za duzo, a drugi o0 3000000 cm za mato.
Jaka trase przebyli pasazerowie z miasta A do B?

I 580000 d I 61000000
cm

(OA) 550 km (OB) 580000 m

(OC) 610 km (OD) 61100 m

30. Ktéra z ponizszych liczb jest liczba pierwsza?
OA) 7149 (OB) 7150

(Oc) 7151 (OD) 7152
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